
品　番 パーツ名 定価(税別） バーコード
K222 CAT PB 1/10 4WD　電動レーシングバギーカーキット  MOD Spec ¥129,800 5051294208899

K223 CAT PB 1/10 4WD　電動レーシングバギーカーキット  DIRT Spec ¥124,600 5051294208905

U1633 スモールピン ¥480 5051294012571

U1960 Ｏリングセット ¥480 5051294013233

U2698 ボールベアリング　5x10x4 (2) ¥900 5051294017576

U2699 ボールベアリング　10x15x4(2) ¥900 5051294017583

U3021 サラビス M3×6(10) ¥480 5051294020149

U3022 サラビス M3×8(10) ¥480 5051294020156

U3023 サラビス M3×10(10) ¥480 5051294020163

U3075 ボールベアリング 4x8x3mm(2) ¥900 5051294020668

U3136 ボールベアリング　5x8x2.5 (2) ¥900 5051294021269

U3311 アクスルスペーサー （２） 5X7 ¥680 5051294028640

U3351 8３T スパーギヤ ¥1,500 5051294029043

U3364 スリッパーパッド ¥1,450 5051294029173

U3572 イモネジ M3×14 (4) ¥550 5051294039745

U3667 ダンパーシールブッシュセット (2) ¥1,630 5051294041717

U3708 クイッククリップ 2.4mm(4) ¥680 5051294042127

U4110 ダンパーＯリング(8) ¥480 5051294073565

U4210 イモネジ M3x3mm(10) ¥380 5051294074562

U4220 Oリング  9.0*1.0(10) ¥480 5051294774661

U4223 ターンバックルロッド　45mm ¥930 5051294074692

U4274 プロボールエンド　ショート(4) ¥900 5051294078430

U4275 プロボールエンド　ロング(4) ¥900 5051294078447

U4297 ターンバックルロッド　30mm ¥930 5051294078669

U4299 ターンバックルロッド　52mm ¥930 5051294078683

U4318 ボールベアリング　5x10x3(2) ¥900 5051294078874

U4350 シム 5x7x0.1mm(8) ¥680 5051294079192

U4366 リヤ ホイール ホワイト(2) ノーマル幅 ¥1,300 5051294079352

U4451 ショックカラーOリング(4) ¥480 5051294085841

U4496 フロント ホイール ホワイト(2) ノーマル幅 ¥1,300 505129406299

U4508 ビッグボア プロ ブッシュ ¥480 5051294086411

U4650 ナイロンナット M3(10) ¥480 5051294091583

U4662 イモネジ M3*4(10) ¥380 5051294093457

U4702 ショックシールハウジング V2(2) ¥1,000 5051294093853

U4707 ショートボール エンドソケット　(8) ¥1,280 5051294093907

U4773 アンテナホルダー ¥770 5051294094560

U4835 M3ナット(8) ¥480 5051294097776

U4850 ボールエンド　ショート(4) ¥900 5051294097929

U7065 スリッパースプリング ツインプレート  2WD/4WD ¥680 5051294116118

U7102 ボタンビス M3x4 (10) ¥480 5051294116484

U7103 ボタンビス M3x6 (10) ¥480 5051294116491

U7104 ボタンビス M3x8 (10) ¥480 5051294116507

U7105 ボタンビス M3x10 (10) ¥480 5051294116514

U7106 ボタンビス M3x12 (10) ¥480 5051294116521

U7107 ボタンビス M3x16 (10) ¥480 5051294116538

U7108 ボタンビス M3x20 (10) ¥480 5051294116545

U7122 サラビス M3×12(10) ¥480 5051294116682

U7328 ボールベアリング  5×11×4 (2) ¥900 5051294125189

U7329 M2.5 x 6 皿ビス(4) ¥770 5051294125196

U7335 ワイヤークランプマウント (3) ¥1,280 5051294125257

U7339 フロント カーペットプロテクター ¥1,630 5051294125295

U7367 ロッドエンドボール ワイドソケット (2) ¥900 5051294125578

U7385 アルミ ロールバーボ－ル 5.5mm ¥900 5051294125752

U7388 アルミ ミドルショックボディ(2) ¥2,380 5051294125783

U7389 アルミ ロングショックボディ(2) ¥2,380 5051294125790

U7390 アルミ スプリングアジャスター(2) ¥1,630 5051294125806

U7431 ロッドエンドソケット  5.5mm(4) ¥900 5051294126216

U7610 キャップビス M2.5x16(10) ¥580 5051294131708

Schumacher CAT PB 1/10 Off Road 4WD  racing buggy 　PARTS LIST

http://www.racing-cars.com/main.as


品　番 パーツ名 定価(税別） バーコード
U7611 ボタンビス M3x14 (10) ¥480 5051294131715

U7624 LD/2/3,L1 EVO デフクロスピン ¥680 5051294131852

U7625 スプリングホルダー LOW (2) ¥1,280 5051294131852

U7626 スプリングホルダー High (2) ¥1,280 5051294131869

U7630 ショックピストンサポート(2) ¥900 5051294131906

U7632 ショックシャフト ミドル (2) ¥2,000 5051294131920

U7659 ARB マウントカラー ¥1,080 5051294132194

U7671 ロックアウト 71T スパーギヤ - LD/2/3,L1 EVO/R,ST/2 ¥1,810 5051294132316

U7677 サラビス  M2.5×8 (10) ¥680 5051294132378

U7689 M3 インサート （真鍮）(10) ¥680 5051294132491

U7707 M3 ワッシャー  （スチール） (10) ¥480 5051294132675

U7710 M3 アルミワッシャー 1.0mm (10) ¥680 5051294132705

U7711 M3 アルミワッシャー 2.0mm (10) ¥680 5051294132712

U7728 ボタンネジ M2.5×4 (10) ¥480 5051294132880

U7785 デフエンドフロートシム0.1ｍｍ(10) ¥900 5051294133450

U7900 スモールピン 1.5x9.8 (10) ¥480 5051294134594

U7952 ウイング マウントセット ¥1,800 5051294135119

U7970 ネジ付きインサート M2.5 (10) ¥580 5051294135294

U7988 フロント ハブ10°(2) ¥1,810 5051294135478

U8259 ロールバーソケット (4) ¥1,000 5051294153809

U8274 ベアリング 5×12×4 (2) ¥900 5051294153953

U8275 プラスチック ワッシャーセット 1/1.5/2/3/4mm (20) ¥1,250 5051294153960

U8297 アルミ リヤハブプレート (2) ¥2,380 5051294154189

U8321 ボールソケット プロ (8) ¥1,250 5051294154424

U8345 Oリング 5×1.5 赤 (10) ¥500 5051294154660

U8400 ロングソケット 5.5mm (4) ¥1,280 5051294155216

U8411 フロント ハブキャリア (2) ¥1,810 5051294155322

U8420 ピボットブッシュ (4) ¥900 5051294155414

U8426 ショックシャフト ロング(2) ＋1.2mm ¥1,810 5051294155476

U8429 アルミ ホイール HEX 4.5mm  （-1.5） (2) ¥1,810 5051294155506

U8436 フロント ロールバーセット (4) ソフト ¥1,810 5051294155575

U8437 フロント ロールバーセット (3) ハード ¥1,450 5051294155582

U8543 アルミ リヤ　ホイール HEX 7.5mm   (2) ¥1,630 5051294156640

U8555 ショックトップ (2) ¥1,080 5051294156763

U8612 リヤ ウィシュボーン (2) Mid Flex ¥2,000 5051294157333

U8613 リヤ　アウトボード ピボットピン (2) ¥900 5051294157340

U8614 リヤ　インボード ピボットピン (2) ¥900 5051294157357

U8694 ベアリングスペーサー -2mm (2) ¥680 5051294158156

U8704 UJ リヤドライブシャフト -2mm ¥6,800 5051294158255

U8805 ピボットブッシュ 2ｍｍ ¥900 5051294159269

U8814 C/F Recon ステアリングアーム 2ノッチ ¥1,080 5051294159351

U9211 FR サスペンションストラップ (B Mount) - CAT PB ¥2,960 5051294207403

U9213 CTR ベアリングスペーサー (pr) - CAT PB ¥680 5051294207427

U9214 RF サスペンションストラップ (C Mount) - CAT PB ¥2,650 5051294207434

U9215 5.5mm ボールスタッドロング (pr) - CAT PB ¥680 5051294207441

U9216 5.5mm ボールスタッドショート (pr) - CAT PB ¥680 5051294207458

U9217 Alloy ホイールハブ 5mm (-1) (pr) - CAT PB ¥1,810 5051294207465

U9218 フロントセンタードライブシャフト (51mm) - FAB - CAT PB ¥2,960 5051294207472

U9219 ﾌﾛﾝﾄｾﾝﾀｰﾄﾞﾗｲﾌﾞｼｬﾌﾄ (67mm) - Diff - - CAT PB ¥2,960 5051294207489

U9221 FAB ワンウェイアウトプット - CAT PB ¥2,380 5051294207502

U9225 UJ ﾌﾛﾝﾄﾄﾞﾗｲﾌﾞｼｬﾌﾄｱｯｾﾝﾌﾞﾘｰ (pr) - CAT PB ¥6,800 5051294207540

U9229 ディファレンシャルピニオンギヤ - CAT PB ¥2,000 5051294207588

U9230 ディファンレンシャルクラウンホイール - CAT PB ¥2,960 5051294207595

U9231 ディファレンシャルリビルトキット - CAT PB ¥1,630 5051294207601

U9232 Diff ガスケット (pk3) - CAT PB ¥680 5051294207618

U9234 Diff アウトプット - CAT PB ¥1,810 5051294207632

U9235 デフボディ + カバー - CAT PB ¥1,630 5051294207649

U9236 デフインプット - CAT PB ¥1,630 5051294207656



品　番 パーツ名 定価(税別） バーコード
U9237 フロントトランスミッションハウジング - CAT PB ¥1,810 5051294207663

U9238 リヤトランスミッションハウジング - CAT PB ¥1,810 5051294207670

U9239 デフインサート (pk6) - CAT PB ¥1,810 5051294207687

U9240 ピニオンデフインサート (pk3) - CAT PB ¥1,450 5051294207694

U9241 ﾌﾛﾝﾄｳｨｯｼｭﾎﾞｰﾝ Med Flex (pr) - CAT PB ¥2,000 5051294207700

U9242 アルミシャーシ - CAT PB ¥12,000 5051294207717

U9243 リヤハブキャリア (pr) - CAT PB ¥1,810 5051294207724

U9244 フロントバンパー - CAT PB ¥1,280 5051294207731

U9245 ARB マウント (pr) - CAT PB ¥1,450 5051294207748

U9246 ﾚｲｼｬﾌﾄﾍﾞｱﾘﾝｸﾞｲﾝｻｰﾄ - CAT PB ¥1,280 5051294207755

U9247 シャーシブレースセット - CAT PB ¥2,000 5051294207762

U9248 ラジアスアーム (pr) - CAT PB ¥1,630 5051294207779

U9249 センタートラックロッド - CAT PB ¥1,450 5051294207786

U9250 サイドポッド (pr) - CAT PB ¥2,380 5051294207793

U9251 リポマウント - CAT PB ¥1,630 5051294207809

U9252 83T センターデフスパーギヤ - CAT PB ¥1,450 5051294207816

U9253 センターデフボディ + カバー - CAT PB ¥1,630 5051294207823

U9254 サーボアーム - CAT PB ¥1,280 5051294207830

U9255 FF サスペンションストラップ (A Mount) - CAT PB ¥2,960 5051294207847

U9256 RR サスペンションストラップ (D Mount) - CAT PB ¥2,650 5051294207854

U9257 モーターマウント - CAT PB ¥3,950 5051294207861

U9258 モーターマウントエキセントリック - CAT PB ¥2,000 5051294207878

U9259 ステアリングピボット (pr) - CAT PB ¥1,080 5051294207885

U9260 ｽﾃｱﾘﾝｸﾞﾋﾟﾎﾞｯﾄｽﾍﾟｰｻｰ (pr) - CAT PB ¥480 5051294207892

U9261 スリッパースプリングシート - CAT PB ¥680 5051294207908

U9262 スリッパープレート (pr) - CAT PB ¥2,200 5051294207915

U9263 スリッパーアジャスター - CAT PB ¥900 5051294207922

U9264 レイシャフト - CAT PB ¥1,630 5051294207939

U9265 FAB ドライブワッシャー - CAT PB ¥1,080 5051294207946

U9267 FAB スラストワッシャー - CAT PB ¥680 5051294207960

U9268 FAB ドライブハブ - CAT PB ¥900 5051294207977

U9269 ｾﾝﾀｰﾄﾗﾝｽﾐｯｼｮﾝﾌﾛﾝﾄﾏｳﾝﾄ - CAT PB ¥2,850 5051294207984

U9270 サーボマウント (pr) - CAT PB ¥1,630 5051294207991

U9275 フロントピボットピン (pr) - CAT PB ¥900 5051294208042

U9276 ｾﾝﾀｰﾄﾗｯｸﾛｯﾄﾞｽﾍﾟｰｻｰ (pr) - CAT PB ¥680 5051294208059

U9277 FAB スリッパーパッド (pr) - CAT PB ¥1,450 5051294208066

U9278 Diff アウトプットピン (pr) - CAT PB ¥480 5051294208073

U9279 C/F フロントトップデッキ - CAT PB ¥2,380 5051294208080

U9280 C/F リヤトップデッキ - CAT PB ¥3,580 5051294208097

U9281 S2 フロントショックマウント - CAT PB ¥2,000 5051294208103

U9282 S2 リヤショックマウント - CAT PB ¥2,200 5051294208110

U9283 C/F サーボブレース - CAT PB ¥1,280 5051294208127

U9284 C/F FAB トッププレート - CAT PB ¥1,810 5051294208134

U9285 C/F Diff トッププレート - CAT PB ¥2,000 5051294208141

U9286 C/F ラジオトレイ - CAT PB ¥1,280 5051294208158

U9287 ｻｽﾍﾟﾝｼｮﾝｽﾄﾗｯﾌﾟｲﾝｻｰﾄ (28pcs) - CAT PB ¥2,380 5051294208165

U9288 リヤハブキャリアインサート (16pcs) - CAT PB ¥2,000 5051294208172

U9306 ﾋﾞｯｸﾞﾎﾞｱﾋﾟｽﾄﾝ - ﾃｰﾊﾟｰﾄﾞ - 2H 1.6mm (pr) - CAT PB ¥900 5051294208356

U9307 ﾋﾞｯｸﾞﾎﾞｱﾋﾟｽﾄﾝ - ﾃｰﾊﾟｰﾄﾞ - 2H 1.8mm (pr) - CAT PB ¥900 5051294208363

U9314 スリッパーロックアウトドライブフランジ - CAT PB ¥1,630 5051294208431

U9315 スリッパーロックアウトフランジ - CAT PB ¥1,630 5051294208448

U9316 スリッパーロックアウトナット - CAT PB ¥1,450 5051294208455

U9318 マシンドスペーサー 3.5x6.3x2.8 (pr) - CAT PB ¥680 5051294208479

U9327 FAB スプリング - CAT PB ¥900 5051294208561

U9329 Oリング 6x1.5mm - CAT PB (pk4) ¥480 5051294208585

U9330 サードスリッパープレート - CAT PB ¥2,380 5051294208592

U9332 リヤセンタードライブシャフト (92mm) - FAB - CAT PB ¥1,810 5051294208615

U9333 ﾘﾔｾﾝﾀｰﾄﾞﾗｲﾌﾞｼｬﾌﾄ (111.5mm) - Diff - CAT PB ¥1,810 5051294208622

CR024 M4 ホイールナット (4) ¥520 5051294001575

CR182 ビッグボアショックスプリング ミディアム 青 3.7 　● ¥1,480 5051294048440

CR186 ビッグボアショックスプリング　ロング　緑　2.2   ● ¥1,480 5051294048488

JC0689 Jコンセプト S2 CAT PB Body ¥4,600 5051294209148

AX037 トライデントウイング 1mm ¥1,450 5051294187316



品　番 パーツ名 定価(税別） バーコード
U3350 82T スパーギヤ ¥1,630 5051294029036

U3790 CNC 76T スパー スリッパーギア ¥1,450 5051294042929

U4314 アルミワッシャー ¥980 5051294079345

U4344 セラミックベアリング - 5x8x2.5 ¥1,630 5051294079345

U4365 リヤホイール ブラック(2) ノーマル幅 ¥1,300 5051294079345

U4495 フロントホイール ブラック(2) ノーマル幅 ¥1,300 5051294086282

U4725 プロボールベアリング  5x10x4 (2) ¥2,000 5051294094096

U4726 プロボールベアリング  5x10x3 (2) ¥1,580 5051294094096

U4890 アルミ ダンパースプリングカップ Low(2) ¥2,960 5051294098322

U4946 プロボールベアリング　5x10x4 (2) ¥2,960 5051294098889

U7314 チタン ターンバックルロッド　30mm (2) ¥1,630 5051294125035

U7317 チタン ターンバックルロッド　45mm (2) ¥1,810 5051294125073

U7318 チタン ターンバックルロッド　53mm (2) ¥1,810 5051294125080

U7325 プロボールベアリング 5x11x4 ｼｰﾙﾄﾞ（2） ¥1,280 5051294125158

U7386 フロントロールバーセット 7pcs - L1/EVO ¥2,380 5051294125769

U7398 アルミ リヤ ホイールハブ (2)　6mm ¥2,000 5051294125882

U7400 チタン ロープロファイル M4ナット (4) ¥2,200 5051294125905

U7402 アルミ リヤホイールハブ 6.75mm (＋0.75) (2) ¥2,000 5051294125929

U7403 アルミ リヤホイールハブ 7.5mm (＋1.5) (2) ¥2,000 5051294125936

U7434 アルミ ミドルショックボディ カシマコート(2) ¥5,850 5051294126247

U7435 アルミ ロングショックボディ カシマコート(2) ¥5,850 5051294126254

U7458 フロントホイール ネオンイエロー(2) ¥1,300 5051294126483

U7460 リヤホイール　ネオンイエロー(2) ¥1,300 5051294126506

U7615 80T スリッパースパーギヤ ¥1,280 5051294131753

U7616 78T スリッパースパーギヤ ¥1,810 5051294131760

U7646 アルミ ホイルハブ (-0.75)(2) ¥2,000 5051294132064

U7670 ロックアウト76Tスパーギヤ ¥1,810 5051294132309

U7671 ロックアウト71Tスパーギヤ ¥1,810 5051294132316

U7725 プロボールベアリング　10x15x4 (2) ¥1,280 5051294132859

U7730 プロボールベアリング 4x8x3 (2) ¥1,280 5051294132903

U8065 アルミ M3 インサート  (8) ¥2,600 5051294151867

U8334 アルミ リポスイベル ¥2,100 5051294154554

U8381 アルミ ウイングマウント ¥5,850 5051294155025

U8382 アルミ フロント ハブ 6° (2) ¥5,850 5051294155032

U8383 アルミ フロント ハブ 8° (2) ¥5,850 5051294155049

U8384 アルミ フロント ハブ 10° (2) ¥5,850 5051294155056

U8385 アルミ フロント ハブキャリア (2) ¥6,800 5051294155063

U8443 C/F ステアリングアーム 1dot (2) ¥900 5051294155643

U8444 C/F ステアリングアーム 2dot (2) ¥900 5051294155650

U8445 C/F ステアリングアーム 3dot (2) ¥900 5051294155667

U8619 ｱﾙﾐ ﾎｲｰﾙﾊﾌﾞ(2) 4.0mm ¥1,810 5051294157401

U8648 CFf リヤ ウィシュボーン (2) ¥2,200 5051294157692

U8691 CVD リヤドライブシャフト -2mm (pr) - L1R ¥6,800 5051294158125

U8794 スレッド インサート M3 真鍮 黒 (10) ¥840 5051294159153

U8862 ﾊｲﾊﾟﾌｫｰﾏﾝｽ ｽﾘｯﾊﾟｰﾊﾟｯﾄﾞ- L1R, LD3 ¥2,000 5051294159832

U8897 ｱﾙﾐﾘﾔｾﾝﾀｰﾄﾞﾗｲﾌﾞｼｬﾌﾄ (111mm) -Diff CAT PB ¥1,810 5051294160180

U8990 ｱﾙﾐﾌﾛﾝﾄｾﾝﾀｰﾄﾞﾗｲﾌﾞｼｬﾌﾄ (51mm) -FAB- CAT PB ¥1,810 5051294161118

U9212 RR ストラップ (+2mm) (D Mount) - CAT PB ¥2,850 5051294207410

U9220 スリッパーロックアウトコンバージョン - CAT PB ¥5,850 5051294207496

U9222 CVD フロントドライブシャフト 74mm (pr) - CAT PB ¥6,800 5051294207519

U9223 ｱﾙﾐｾﾝﾀｰﾄﾞﾗｲﾌﾞｼｬﾌﾄｾｯﾄ・ｽﾘｯﾊﾟｰ (2pcs)- CAT PB ¥3,200 5051294207526

U9226 ｽﾘｯﾊﾟｰｱﾝﾄﾞ FABｺﾝﾊﾞｰｼﾞｮﾝ - CAT PB ¥14,800 5051294207557

U9227 ｾﾝﾀｰﾃﾞﾌｺﾝﾊﾞｰｼﾞｮﾝ - CAT PB ¥9,850 5051294207564

U9228 ｱﾙﾐﾌﾛﾝﾄｾﾝﾀｰﾄﾞﾗｲﾌﾞｼｬﾌﾄ (66.5) -Diff- CAT PB ¥1,810 5051294207571

U9233 2 ギヤ デフピン - CAT PB ¥900 5051294207625

U9274 CVD フロントアクスル (pr) - CAT PB ¥2,960 5051294208035

U9289 RF ストラップ (+2mm) - CAT PB ¥2,850 5051294208189

U9290 アルミ リヤハブ (pr) - CAT PB ¥5,850 5051294208196

U9291 チタンステアリングピボット (pr) - CAT PB ¥2,000 5051294208202

U9292 ﾜﾝﾋﾟｰｽｻｰﾎﾞﾏｳﾝﾄ - CAT PB ¥3,950 5051294208219

U9293 アルミセンタートラックロッド - CAT PB ¥3,580 5051294208226

U9294 Alloy ラジアスアーム (pr) - CAT PB ¥3,200 5051294208233

U9295 真鍮 FR ストラップ (+10g) - CAT PB ¥3,580 5051294208240

U9296 Alloy デフインサート (+2.5)   (pr) - CAT PB ¥2,000 5051294208257

U9297 Alloy デフインサート (+1.25)  (pr) - CAT PB ¥2,000 5051294208264

U9298 Alloy デフインサート (0) (pr) - CAT PB ¥2,000 5051294208271

U9299 ﾁﾀﾝ 5.5mm ﾎﾞｰﾙｽﾀｯﾄﾞｼｮｰﾄ (pr) - CAT PB ¥1,630 5051294208288

U9300 ﾁﾀﾝ 5.5mm ﾎﾞｰﾙｽﾀｯﾄﾞﾛﾝｸﾞ (pr) - CAT PB ¥1,810 5051294208295

U9301 アルミ リポ ポスト (pr) - CAT PB ¥3,200 5051294208301

U9302 アルミデフコンバージョン - CAT PB ¥5,550 5051294208318

U9304 ｱﾙﾐｽﾃｱﾘﾝｸﾞﾏｳﾝﾄｾｯﾄ - CAT PB ¥3,580 5051294208332

U9308 80T CNC ｾﾝﾀｰﾃﾞﾌ ｽﾊﾟｰｷﾞﾔ - CAT PB ¥1,810 5051294208370

U9309 83T CNC ｾﾝﾀｰﾃﾞﾌ ｽﾊﾟｰｷﾞﾔ - CAT PB ¥1,810 5051294208387

U9310 78T CNC ｾﾝﾀｰﾃﾞﾌ ｽﾊﾟｰｷﾞﾔ - CAT PB ¥1,810 5051294208394

Option Parts



品　番 パーツ名 定価(税別） バーコード
U9312 ｱﾙﾐﾃﾞﾌｺﾝﾌﾟﾘｰﾄ - CAT PB ¥10,800 5051294208417

U9313 CVD フロントボーン - CAT PB ¥2,380 5051294208424

U9319 ﾋﾞｯｸﾞﾎﾞｱ ” ﾗｳﾝﾄﾞ ” ﾌﾞﾗﾝｸﾋﾟｽﾄﾝ (pr) - CAT PB ¥900 5051294208486

U9320 ﾋﾞｯｸﾞﾎﾞｱ ﾌﾞﾗﾝｸﾋﾟｽﾄﾝ (pr) - CAT PB ¥900 5051294208493

U9321 Top Alloy ファンマウント - CAT PB ¥2,960 5051294208509

U9322 ﾋﾞｯｸﾞﾎﾞｱ  ﾌﾞﾗﾝｸﾋﾟｽﾄﾝ - 2mm厚 (pr) - CAT PB ¥900 5051294208516

U9323 アルミリヤボディマウント - CAT PB ¥3,580 5051294208523

U9324 72T CNC ｾﾝﾀｰﾃﾞﾌ ｽﾊﾟｰｷﾞﾔ - CAT PB ¥1,810 5051294208530

U9325 C/F フロントショックマウント - CAT PB ¥3,950 5051294208547

U9326 C/F リヤショックマウント - CAT PB ¥4,400 5051294208554

U9331 ｱﾙﾐﾘﾔｾﾝﾀｰﾄﾞﾗｲﾌﾞｼｬﾌﾄ (92mm) - FAB - CAT PB ¥1,810 5051294208608

U9334 Roche ﾌﾛﾝﾄﾄﾞﾗｲﾌﾞｼｬﾌﾄ (pr) - CAT PB ¥9,850 5051294208639

U9335 ｶｰﾎﾞﾝｻｲﾄﾞﾎﾟｯﾄﾞ(pr) - CAT PB ¥2,650 5051294208646

U9336 ｶｰﾎﾞﾝﾌﾛﾝﾄｳｨｯｼｭﾎﾞｰﾝ (pr) - CAT PB ¥2,200 5051294208653

U9337 S2 フロントトップデッキ - CAT PB ¥1,280 5051294208660

U9338 S2 リヤトップデッキ - CAT PB ¥1,810 5051294208677

AX011 エアロックス アルミ サーボアーム オフセット 25T ¥2,400 5051294161705

AX012 エアロックス アルミ サーボアーム オフセット 23T ¥2,400 5051294161712

AX088 AEROX　スプリングセット フロント マイルド ¥5,700 5051294194932

AX084 マイルドスプリング フロント 3.4 緑 ¥1,650 5051294194895

AX085 マイルドスプリング フロント 3.7 青 ¥1,650 5051294194901

AX086 マイルドスプリング フロント 4.0 黒 ¥1,650 5051294194918

AX087 マイルドスプリング フロント 4.3 橙 ¥1,650 5051294194925

AX093 AEROX　スプリングセット リヤ マイルド ¥5,700 5051294194987

AX089 マイルドスプリング リヤ 1.8 白 ¥1,650 5051294194949

AX090 マイルドスプリング リヤ 2.0 赤 ¥1,650 5051294194956

AX091 マイルドスプリング リヤ 2.2 緑 ¥1,650 5051294194963

AX092 マイルドスプリング リヤ 2.4 青 ¥1,650 5051294194970

AX115 AEROX　スプリングセット フロント アジャイル ¥5,700 5051294203900

AX107 アジャイル スプリング フロント 3.4 緑 ¥1,650 5051294203825

AX108 アジャイル スプリング フロント 3.7 青 ¥1,650 5051294203832

AX109 アジャイル スプリング フロント 4.0 黒 ¥1,650 5051294203849

AX110 アジャイル スプリング フロント 4.3 橙 ¥1,650 5051294203856

AX116 AEROX　スプリングセット リヤ アジャイル ¥5,700 5051294203917

AX111 アジャイル スプリング リヤ 2.0 赤 ¥1,650 5051294203863

AX112 アジャイル スプリング リヤ 2.2 緑 ¥1,650 5051294203870

AX113 アジャイル スプリング リヤ 2.4 青 ¥1,650 5051294203887

AX114 アジャイル スプリング リヤ 2.6 黒 ¥1,650 5051294203894

CR177 ビッグボアショックスプリングセット　ミディアム(7)　● ¥6,400 5051294048396

CR178 ビッグボアショックスプリングセット　ロング(7)　● ¥6,400 5051294048402

CR179 ビッグボアショックスプリング ミディアム 白 2.8　● ¥1,480 5051294048419

CR180 ビッグボアショックスプリング ミディアム 赤 3.1　● ¥1,480 5051294048426

CR181 ビッグボアショックスプリング ミディアム 緑 3.4　● ¥1,480 5051294048433

CR182 ビッグボアショックスプリング ミディアム 青 3.7 ● ¥1,480 5051294048440

CR183 ビッグボアショックスプリング ミディアム 黒 4.0　● ¥1,480 5051294048457

CR184 ビッグボアショックスプリング　ロング　白　1.8　● ¥1,480 5051294048464

CR185 ビッグボアショックスプリング　ロング　赤　2.0 ● ¥1,480 5051294048471

CR186 ビッグボアショックスプリング　ロング　緑　2.2   ● ¥1,480 5051294048488

CR187 ビッグボアショックスプリング　ロング　青　2.4　● ¥1,480 5051294048495

CR188 ビッグボアショックスプリング　ロング　黒　2.6　● ¥1,480 5051294048501

CR196 M4 ホイールナット ブラック (4) ¥1,400 5051294048587

CR280 チタン プロボールエンド　ショート (2) ¥1,620 5051294080341

CR282 チタン プロボールエンド　ロング (2) ¥1,620 5051294080334

CR304 チタン ホイールナット (4) ¥2,850 5051294082895

CR635 ビッグボアショックスプリング ミディアム オレンジ 4.3　● ¥1,480 5051294119492

CR636 ビッグボアショックスプリング ミディアム 黄 4.6　● ¥1,480 5051294119508

CR699 ビッグボアショックスプリング　ロング　オレンジ　2.8　● ¥1,480 5051294142056

CR700 ビッグボアショックスプリング　ロング　黄　3.0　● ¥1,480 5051294142063

CR812 ﾊｲﾚｽﾎﾟﾝｽ ﾋﾞｯｸﾞﾎﾞｱ ｼｮｯｸｽﾌﾟﾘﾝｸﾞｾｯﾄ　ロング(4)● ¥4,600 5051294170356

CR808 ﾊｲﾚｽﾎﾟﾝｽ ビッグボアショックスプリング　ロング赤　2.0/62.5mm　 ● ¥1,500 5051294169947

CR809 ﾊｲﾚｽﾎﾟﾝｽ ビッグボアショックスプリング　ロング緑　2.2/60.23mm　● ¥1,500 5051294169954

CR810 ﾊｲﾚｽﾎﾟﾝｽ ビッグボアショックスプリング　ロング青　2.4/57.96mm　● ¥1,500 5051294169961

CR811 ﾊｲﾚｽﾎﾟﾝｽ ビッグボアショックスプリング　ロング黒　2.6/55.69mm　● ¥1,500 5051294170349

CR838 ﾊｲﾚｽﾎﾟﾝｽ ﾋﾞｯｸﾞﾎﾞｱ ｼｮｯｸｽﾌﾟﾘﾝｸﾞｾｯﾄ　ﾐﾃﾞｨｱﾑ(7)● ¥6,800 5051294178994

CR831 ﾊｲﾚｽﾎﾟﾝｽ ビッグボアショックスプリング　ミディアム 緑　3.4/44.7mm　 ● ¥1,500 5051294178925

CR832 ﾊｲﾚｽﾎﾟﾝｽ ビッグボアショックスプリング　ミディアム 青　3.7/43.9mm　● ¥1,500 5051294178932

CR833 ﾊｲﾚｽﾎﾟﾝｽ ビッグボアショックスプリング　ミディアム 黒　4.0/43.2mm　● ¥1,500 5051294178949

CR834 ﾊｲﾚｽﾎﾟﾝｽ ビッグボアショックスプリング　ミディアム ｵﾚﾝｼﾞ　4.3/43.2mm　● ¥1,500 5051294178956

CR835 ﾊｲﾚｽﾎﾟﾝｽ ビッグボアショックスプリング　ミディアム 黄  4.6/43.2mm　 ● ¥1,500 5051294178963

CR836 ﾊｲﾚｽﾎﾟﾝｽ ビッグボアショックスプリング　ミディアム 紫　4.9/43.2mm　 ● ¥1,500 5051294178970

CR837 ﾊｲﾚｽﾎﾟﾝｽ ビッグボアショックスプリング　ミディアム 灰　5.2/43.2mm　 ● ¥1,500 5051294178987

Option Parts



品　番 パーツ名 定価(税別） バーコード
AX005 Aerox リヤウイング （クリヤー） ¥1,450 5051294129033

AX103 Aerox ワイドリヤウイング  カーボン調 ¥3,100 5051294201616

U9210 デカール - CAT PB ¥580 5051294204839

U9317 フロントウイング - CAT PB ¥1,630 5051294208462

JC0689L Jコンセプト S2 CAT PB Body ライトウエイト ¥4,980 5051294209155

U2312 23T スチールピニオン - 48 D.P. ¥900 5051294014636

U2313 24T スチールピニオン - 48 D.P. ¥900 5051294014643

U2314 25T スチールピニオン - 48 D.P. ¥900 5051294014650

U2315 26T スチールピニオン - 48 D.P. ¥900 5051294014667

U2316 27T スチールピニオン - 48 D.P. ¥900 5051294014674

CR4823 ピニオンギヤ 48DP 23T (7075 Hard) ¥1,300 5051294082673

CR4824 ピニオンギヤ 48DP 24T (7075 Hard) ¥1,300 5051294082680

CR4825 ピニオンギヤ 48DP 25T (7075 Hard) ¥1,300 5051294082697

CR4826 ピニオンギヤ 48DP 26T (7075 Hard) ¥1,300 5051294082703

CR4827 ピニオンギヤ 48DP 27T (7075 Hard) ¥1,300 5051294082710

U6810 ワイドスタッガーリブ2.2 ： 4WD フロントタイヤ ¥1,700 5051294100131

U6821 ミニピン2 ： 4WD フロントタイヤ ¥1,700 5051294100957

U6825 ミニダート ： 4WD フロントタイヤ ¥1,700 5051294100995

U6840 カクタス ： 4WD フロントタイヤ ¥1,700 5051294118075

U6855 カクタスフュージョン ： 4WD フロントタイヤ ¥1,700 5051294118228

U6895 カクタスフュージョン2　： 4WD フロントタイヤ ¥1,700 5051294118624

U6907 シャード　：　4WD フロントタイヤ ¥1,800 5051294190279

U6838 カクタス ： 2WD/4WD 共用 リヤタイヤ ¥1,800 5051294118051

U6804 ミニピン２ ： 2WD/4WD 共用 リヤタイヤ ¥1,800 5051294100070

U6817 ミニピン ： 2WD/4WD 共用 リヤタイヤ ¥1,800 5051294100919

U6826 ミニダート ： 2WD/4WD 共用 リヤタイヤ ¥1,800 5051294101008

U6558 ミニスパイク ： 2WD/4WD 共用 リヤタイヤ ¥1,800 5051294023607

U6905 アザミ ： 2WD/4WD 共用 リヤタイヤ ¥2,000 5051294190255

U6733 インナー 4WD フロント ¥580 5051294024260

U6734 インナー 2WD/4WD 共用 リヤ ¥580 5051294024277

U6653 インナー 2WD/4WD 共用 リヤ　ハード ¥580 5051294023867

G1000 シューマッカー　Tシャツ （'Mono'）　XXS～XXXXL 黒 ¥4,050
G1001 シューマッカー　Tシャツ （'Mono'）　XXS～XXXXL　白 ¥4,050
G1002 シューマッカー フード付きトレーナー （'Mono'）　XXS～XXXXL ¥8,200

U8586 デカール "Schumacher" ブラック (2) ¥800 5051294157074

U8587 デカール "Schumacher" ネオンブルー (2) ¥800 5051294157081

U8588 デカール "Schumacher" ネオングリーン (2) ¥800 5051294157098

U8589 デカール "Schumacher" ネオンオレンジ (2) ¥800 5051294157104

U8590 デカール "Schumacher" ネオンピンク (2) ¥800 5051294157111

■オネスト　滋賀県彦根市高宮町2098-4　　ＴＥＬ／０７４９－２２－３７４７
為替の変動などにより予告無く価格変更を行うことがございます。　一部取寄せとなる物もございます。

                                                      最終更新　2025.8

Option Parts


	Sheet1

